DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

La Ditta:

LINK S.r.l.

Sede legale:

Via di Tor Cervara, 173 - 00155 - ROMA

Dichiara sotto la propria responsabilità che i cavi di potenza indicati come eurosmoke rispondenti ai codici:

Flex NS 1x50

Flex NS 1x95

Flex NS 3x2.5

Flex NS 3x6

Flex NS 5x6

Flex NS 5x16

Flex NS 14x2.5

Flex NS 19x1.5

Flex NS 19x2.5

Sono conformi alle seguenti norme:

CEI 20-22 III

CEI 20-37

CEI 20-38

IEC 332.3 cat. "C"

IEC 754.3

EN 50267-2-1

Si fa presente che per documentare le proprie esigenze, la regola tecnica consente al Cliente finale di potersi giustificare con quanto riportato sul catalogo, che ha validità come documentazione tecnica di riferimento.

Roma, 12/07/04

Link S.r.l.

Tresidente
Marco Piromali**

Tresidente

Tresidente